
Nous bénéficions d’avantages spécifiques
   et uniques dans cette entreprise

88%
Je pense
apporter une
contribution
personnelle
à mon entreprise

LES NOUVEAUX
COLLABORATEURS
SONT BIEN ACCUEILLIS

%99
LES CONDITIONS DE
SÉCURITÉ SONT REMPLIES89%

MOYENNE DE RÉPONSES POSITIVES
SUR L’ENSEMBLE DES QUESTIONS

TRUST
INDEX : 77%

On m’offre des formations
ou des opportunités de
développement utiles à
mon évolution
professionnelle

LE MANAGEMENT EST
ACCESSIBLE ET
OUVERT AU DIALOGUE

IL GÈRE L’ENTREPRISE
DE FAÇON HONNÊTE

ET EN RESPECTANT LES
RÈGLES ÉTHIQUES

86% 81%

Ici, on peut compter sur l’aide
des collègues et d’autres

membres du personnel 85%
Ici, l’atmosphère
de travail est
plaisante

86
JE SUIS FIER.E

DE NOS RÉALISATIONS

%

96%
NOS LOCAUX ET

NOS ÉQUIPEMENTS
CONTRIBUENT À CRÉER

UN CADRE DE
TRAVAIL AGRÉABLE

LES COLLABORATEURS SONT TRAITÉS
ÉQUITABLEMENT QUELQUE QUE SOIT
LEUR GENRE, LEUR ORIGINE93%

81%

86%
Quelque soit ma fonction, je suis
traité.e comme un.e membre à
part entière

Ici, je peux être
moi-même


